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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  26/01/2024 
 

  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria el 26 de enero de 2024, para celebrar en primera 
convocatoria, sesión extraordinaria y urgente y decisoria, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de  
Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO y D. ANTONIO REAL 
GRANADO y de los Concejales, Dª BELEN DE LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO 
DELGADO AGUILERA.  

Excusa su asistencia el Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO. 

Asimismo asiste el Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. 
AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN y está presente el Interventor General del Ayuntamiento D. José Mª 
Almenara Ruíz. 

 

SE ACUERDA: 
 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- DESIGNACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE REPRESENTANTES MUNICIPALES EN LOS 
CONSEJOS ESCOLARES DE CENTROS EDUCATIVOS SOSTENIDOS CON FONDOS 
PÚBLICOS.- 

3.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 2024 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE PRESTA 
SUS SERVICIOS EN LA "DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL, DEPENDENCIA, MAYORES 
Y FAMILIA", PARA EL DESARROLLO DEL PROGRAMA "TRIAJE Y CITA MULTICANAL EN 
SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS", FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA – 
NEXTGENERATION EU Y EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

4.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ENERO 2024 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 

5.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 2024 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO REFUERZO 
DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL 
SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A 
LA ORDEN DE 28 DE SEPTIEMBRE DE 2022, COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 23 DE 
FEBRERO DE 2022, POR LA QUE SE ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES 
A PERCIBIR POR LAS ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS 
SOCIALES COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 
PRESUPUESTARIO 2022 Y LA ORDEN DE 17 DE OCTUBRE DE 2023, COMPLEMENTARIA 
A LA ORDEN 9 DE MAYO DE 2023 CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2023.- 

6.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE ENERO 2024 DEL 
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PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES ESPECIALES", 
PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y 
RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION).- 

7.- APROBACIÓN DE LA NÓMINA COMPLEMENTARIA CON PAGO EN EL MES DE ENERO 
2024 DE FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA QUE FUERON NOMBRADOS PARA 
PRESTAR SUS SERVICIOS EN EL PROGRAMA DENOMINADO "PROYECTO PILOTO PARA 
EL DESARROLLO DE ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN ZONAS DESFAVORECIDAS DE 
ANDALUCÍA QUE APOYAN Y MEJORAN LOS PROCESOS DE INCLUSIÓN 
SOCIOFAMILIAR EN FAMILIAS CON MENORES EN SITUACIÓN DE ABSENTISMO Y 
FRACASO ESCOLAR" (POPI).- 

8.- CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA FIRME DEL JUZGADO DE LO SOCIAL Nº 3 DE JEREZ 
DE LA FRONTERA, Nº 127/2023, (PROCEDIMIENTO ORD. Nº 456/2021).  POR 
DIFERENCIAS SALARIALES DEL EMPLEADO CON CÓDIGO 001732, DEL PROGRAMA 
PLANES DE EMPLEO EDICIÓN 2018 "EMPLEO 45 Y 55+".- 

9.- HABILITADOS Y AUTORIZADOS EN LAS CUENTAS CORRIENTES DE PAGOS A 
JUSTIFICAR Y DE ANTICIPOS DE CAJA FIJA DE  POLICÍA LOCAL.- 

10.- APROBACIÓN DEL PROYECTO DE REPARCELACIÓN DE LA ZONA A DE ACTIVIDADES 
ECONÓMICAS A.P.I. "CROFT" DEL PGOU DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 
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